

INFOBROŽURA

SETKÁNÍ MLADÝCH A JEJICH PŘÁTEL

CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ HUSITSKÉ

KLADNO

26. - 28. ZÁŘÍ 2025

Bolest Země
Naděje z nebe

A central illustration featuring a globe of the Earth held gently in two orange hands. The globe is surrounded by a lush green field with white flowers and a white dove in flight. The text 'Bolest Země' is written in green above the globe, and 'Naděje z nebe' is written in blue below it, both following the curve of the globe.

 **PRAŽSKÁ DIECÉZE**
Církev československé husitské

Církev  československá
husitská

Potřebné informace najdete také na www-setkani-ccsh.cz

Vítej v synagoze v Kladně!

Jsme moc rádi, že jsi tady a můžeš být součástí času modliteb, workshopů, sdílení a chvil radosti. Věříme, že právě tady načerpáš novou inspiraci, povzbuzení i naději.

Letošní motto zní „**Bolest ZeMě, Naděje z nebe**“. Naše životy nejsou jen lehké a radostné, nesou v sobě i těžkosti, ztráty a otázky. Ale právě uprostřed bolesti k nám zaznívá Boží zaslíbení naděje: *„Vždyť pro strom je naděje: Jestliže bude vyřat, zase obráží, jeho ratolest nepřestane růst.“* (Jb 14,7). I když se někdy zdá, že vše uschlo nebo padlo, Bůh je s námi: *„Nyní zůstává víra, naděje a láska, tyto tři věci. Ale největší z nich je láska.“* (1 K 13,13).

Během akce se proto neboj ptát, sdílet, hledat i mlčet. Každý z nás sem přichází se svým vlastním příběhem a zkušeností – a právě jejich sdílením můžeme společně hledat pomoc ve víře, naději a lásce.

V této brožurce najdeš program, písně, praktické informace i prostor pro své vlastní poznámky. Náš tým je tu pro tebe – když budeš něco potřebovat, klidně se ozvi. A neváhej se seznamovat a tvořit nová přátelství.

Ať je pro tebe toto Setkání požehnaným časem!

Tvůj přípravný tým

Anička, Kristýna, Erika, Samuel, Vašek, Klárka, Pepi, Verča,
Dana, Zdena, Phanuel, Dominik, Máří, Ondřej a další...

Pravidla akce

Abychom si akci společně užili a všichni se na ní cítili fajn, máme tu pár pravidel.

- Přihlášením souhlasíš s těmito pravidly a taky s tím, že z akce můžou vzniknout fotky a videa, které použijeme pro propagaci dalších setkání.
- Každý účastník dostane při registraci identifikační náramek – díky němu snadno uvidíme, že k nám patříš.
- Pokud ti ještě nebylo 18 let, jede s tebou na akci i dospělý doprovod – třeba z tvé náboženské obce. Ten je tu pro tebe, ať se máš vždycky na koho obrátit. Tvůj doprovod je také zodpovědný za tvé bezpečí – bude ti průvodcem a přítelem, tak ho v jeho roli respektuj.
- Sportovních aktivit se účastníš na vlastní zodpovědnost, tak k nim přistupuj opatrně a s rozumem, ať nedochází k zraněním.
- Pokud bude potřeba zdravotní pomoc, na akci je naše zdravotnice Stáňa, takže kdyby se něco stalo, neváhej se jí ozvat: 604 832 900.
- Chovejme se k sobě s respektem a ohleduplností.
- Nenos s sebou žádné věci, které na setkání mládeže nepatří.
- O své cennosti se starej – organizátoři za ně neručí.
- Když něco najdeš, předej to organizátorům, kteří je vrátí majiteli.
- Řiď se harmonogramem a na programy chod' včas, ať ti nic neunikne a zároveň nebrzdíš ostatní.
- Mezi 22:00 a 6:00 máme noční klid, aby si každý z nás mohl dostatečně odpočinout, to znamená, že se v prostorech, kde se spí, chováme tak, abychom nerušili.
- Máš-li pocit, že se děje něco, co není v pořádku nebo ti to neseď – ozvi se. Nejprve můžeš promluvit s dotyčným, a když to nepomůže, oslov organizátory.

PRAKTICKÉ INFORMACE

Většinu informací najdeš také na www.setkani-ccsh.cz nebo se můžeš zeptat přátel a brožuru s nimi sdílet :)

Program bude probíhat v kladenské synagoze (v ulici plk. Stříbrného 686) a na nedaleké římskokatolické faře (na Náměstí Starosty Pavla 2).

Ubytování je ve skautské klubovně Kulatá bába (v ulici Kolmistrova 976) a na římskokatolické faře (na Náměstí Starosty Pavla 2). Klíče budou k dispozici u našich „klíčníků“ (jejich jména se dozvíte při registraci), a na ubytování se budeme snažit chodit společně. V sobotu ráno tedy doporučujeme si vzít s sebou věci na celý den, budete-li potřebovat si pro něco odskočit během dne (např. v době po obědě), obraťte se na klíčníky. V neděli doporučujeme si sbalit hned ráno, ať se již nemusíte na ubytování vracet před odjezdem domů.

Stravování je zajištěno v podniku Bistro Naproti (v ulici Váňova 3355). Nezapomeňte obsluze hlásit i své specifické stravovací potřeby (alergie, intolerance), které jste uvedli při přihlašování a registraci.

Telefonní čísla, která se mohou hodit:

Zdravotní pomoc – Stáňa - 604 832 900

Místní farář – Phaniel Osweto – 776 725 199

Koordinátorka setkání – Anička – 604 656 333

HARMONOGRAM

PÁTEK

od 17 hod. registrace účastníků, výroba jmenovek

17:00 – 18:00 seznamovací aktivita

18:00 – 19:00 večeře

19:10 – 19:30 zahájení, pozdravení od br. patriarchy

19:30 – 20:00 večerní modlitba (synagoga)

20:00 – 21:00 vystoupení SLAM POETRY (synagoga)

21:00 – 22:00 Bar u Kříže a silent disco (Komenského sálek)

SOBOTA

8:00 – 9:00 snídaně

9:00 – 9:30 ranní modlitba (synagoga)

9:30 – 9:50 osobní svědectví br. faráře Phanuela Osweto

10:00 – 11:30 dopolední workshopy I.

- přednáška: Co na to rabíni? (synagoga)
- výtvarný workshop: Otisk duše v tuši (ŘK fara)
- sportovní program: Vybika s Erikou (zahrada u fary)

12:00 – 13:30 oběd

14:00 – 15:30 odpolední workshopy II.

- výtvarný workshop: Otisk duše v tuši (ŘK fara)
- sportovní program: Touch rugby (zahrada u fary)
- workshop: židovské tance (synagoga)

16:00 – 17:30 odpolední workshopy III.

- přednáška: Izrael ve válečném sevření (synagoga)
- workshop: GLOW UP duše (ŘK fara)
- sportovní workshop: Touch rugby (zahrada u fary)

17:30 – 18:30 večeře

18:45 – 20:00 Seek & Hide – společná týmová hra

20:30 – 21:00 večerní modlitba (synagoga)

21:00 – 22:00 promítání filmu (synagoga)

Bar u Kříže“ a silent disco (Komenského sálek)

NEDĚLE

8:00 – 9:45 snídaně, balení

10:00 – 11:00 bohoslužba

11:00 – 12:00 zpětná vazba od účastníků, společné focení

12:00 – 13:00 oběd, úklid, odjezd

Ranní a večerní modlitby

pátek 19:30, sobota 9:00, sobota 20:30 - hlavní sál synagogy

Vždy ráno a večer nás čekají krátká ztišení a zamyšlení nad biblickými texty, která hudbou a zpěvem bude doprovázet naše "chválící skupinka". Nejde o profesionální hudebníky, ale o partu dobrovolníků, která společně písně secvičila. Ke zpěvu se neváhej přidat!

kulturní program: vystoupení SLAM POETRY

pátek 20:00 - hlavní sál synagogy

Slam poetry je specifický způsob prezentování poezie, stojí na pomezí poezie a divadla. Přednes má klíčovou roli. Básníci-autoři-performeři se zaměřují na obsah i na formu sdělení. Můžeme se těšit na Anatola Svahilce a Večerku.



Realizujeme s podporou Statutárního města Kladno.

Silent disco

pátek 21:00 – sálek pod synagogou

Tichá diskotéka bude možná díky bezdrátovým sluchátkům. Hudbu do uší nám zajistí a pošle Jiří Šamšula alias DJ Bříza - amatérský producent elektronické taneční hudby, příležitostný Dj a taky evangelický farář.

občerstvení: Bar U Kříže

pátek 21:00, sobota 21:00 i jindy ve volných chvílích - sálek pod synagogou

Jako každý rok Vás zveme do baru! Do Baru U Kříže, který je šitý na míru účastníkům setkání. Nabídneme lahodnou kávu, oblíbené kakao s marshmallows, čajičky i nealko koktejly. Nebude chybět něco na zub, ať už sladkého nebo slaného. Vezměte si drobné - ceny budou velmi příznivé, ale bezhotovostní platba ještě možná není :) Chystáme posezení u stolků nebo na zemi, deskové hry a možná i hudební zážitky.

svědectví br. faráře Phauela Osweto



9:30 – hlavní sál synagogy

Přijďte si vyslechnout příběh o cestě z Keni do Kladna. A také seznámit se s projektem Afrika Africe, který mění životy mladých lidí tím, že jim poskytuje znalosti, příležitosti a naději.

přednáška: Co na to rabíni?

sobota 10:00 - hlavní sál synagogy

Ve vztazích mezi Židy a křesťany dochází v posledních desetiletích k zásadní proměně, jaká nemá v dosavadních dějinách obdoby. O čem jsou aktuální rozhovory mezi zástupci těchto dvou duchovních tradic? Co na to říkají představitelé církví? A co na to říkají rabíni? O tom pohovoří prof. Pavel Hošek Ph.D.



workshop: Otisk duše v tuši

sobota 10:00 a sobota 14:00 - katolická fara

Workshop propojí meditativní přístupy asijské tušové malby s osobní reflexí tématu bolesti a naděje. Vyzkoušíte si různé druhy tahů: od syrových a neohrabaných po lehké a plynulé.



Každý z nich může nést symboliku vašich vlastních cest, zkoušek i radostí. Bude prostor pro prožitek, zamyšlení, sdílení. Odnese si vlastní obraz větvičky na rýžovém papíře. Provede vás výtvarnice a arteterapeutka Lenka Kurovská.

sportovní program: Vybika s Erikou

sobota 10:00 - zahrada u katolické

Gamesy s míčem? Total real! Přijď si zahrát vybiku všichni proti všem nebo na teamy 😊 Tenisky s sebou se hodí, pláštěnka možná (kdyby zapršelo), vše ostatní se uvidí.

workshop: židovské tance

sobota 14:00 - hlavní sál synagogy

Přijď si vyzkoušet tanec v kruhu, naučit se jednoduché kroky a zažít společenství, které propojuje hudba, pohyb i víra. Nemusíš mít žádné předchozí zkušenosti, stačí jen chuť se zapojit a pohodlné boty.

diskuze: Izrael ve válečném sevření

sobota 16:00 - hlavní sál synagogy



Radek Hejret, průvodce po Izraeli a lektor primární prevence antisemitismu, xenofobie a rasismu, který byl od začátku války opakovaně v Izraeli, nabídne své autentické vyprávění o současném Izraeli, a samozřejmě bude také prostor pro otázky a diskuzi.

workshop: GLOW UP duše

sobota 16:00 - katolická fara

Vnitřní nejistota, zda jsem dost dobrá; nespokojenost s tím, jak vypadám; úzkost z toho, co si o mně druzí myslí. Znáš tyhle myšlenky? Trend "Glow up" nás často přesvědčuje, že změnou vzhledu dosáhneme sebevědomí a překonáme vnitřní nejistoty. Ale je to skutečně řešení? Vůbec ne. Existuje však cesta ven z toxických, ubíjejících myšlenek o sobě samých. Pojďme spolu udělat GLOW UP duše – významnou změnu našeho vnitřního života, která přináší opravdovou svobodu, zdravé sebevědomí a radost do života.

Jana Polehna vede křesťanskou vysokoškolskou organizaci INRIroad, kde zároveň slouží jako studentská pastorka. Její vášní je inspirovat mladé lidi k opravdovému životu s Ježíšem, naslouchat jejich příběhům a prožívat s nimi jejich životní dobrodružství, ať jsou zrovna dole nebo nahoře.



sportovní program: TOUCH RUGBY

sobota 14:00 a 16:00 - zahrada katolické fary

Touch rugby je týmový sport bez tvrdých nárazů klasického rugby. Je to rychlá a zábavná hra, při které záleží na rychlosti a postřehu. Při hře se hráč dobrovolně vzdá míče při doteku protihráče, ale pouze při doteku oběma rukama, nikoliv sražením na zem. Přijďte si zahrát, poznat nové přátele a zažít spoustu legrace! Sportovní obuv a pití sebou!

městská hra: Seek&Hide – Stopuj a ukryj se

sobota 18:45 – začátek před Bistrem Naproti

Vstup do ulic města trochu jinak. Každý kout se od teď může stát tvým úkrytem nebo pastí. V roli lovce budeš sledovat stopy ostatních, zatímco v roli unikajícího se budeš snažit své pronásledovatele ze sebe setřást. Hra vyžaduje nejen práci s mapou ale i datové připojení, kvůli vzájemnému sdílení polohy. Neboj, nebudeš na to sám, ale v týmu. Připrav se na souboj strategie a taktiky – a poznej stinnou minulost Kladna, kterou připomínají kameny zmizelých.



Večerní filmové promítání

sobota 21:00 - hlavní sál synagogy

Zájemci se ještě navečer budou moci zdržet v synagoze a zhlédnout inspirativní film z festivalového projektu Jeden svět. Po promítání bude prostor k zamyšlení, sdílení dojmů a diskuzi.

Bohoslužba

neděle 10:00 - hlavní sál synagogy

Než se vydáme na poslední společný oběd a na cestu domů, vzdáme díky našemu Pánu bohoslužbou K. Farského. Bohoslužebnou sbírku věnujeme na projekt Afrika Africe.



Po bohoslužbě nás čeká předání putovní svíce a také krátké zhodnocení setkání (co se vám líbilo/nelíbilo) a společné focení.

Kam poputuje svíce Setkání dál?

V příštím roce se naše celocírkevní Setkání mladých CČSH a jejich přátel bude konat v Hradci Králové. Přesné datum bude zveřejněno na našem webu www.setkani-ccsh.cz a dalších sítích.



Mladí CČSH



@setkanimladyhccsh

Už se virtuálně přátelíme? Dej like nebo odběr, ať ti nic neuteče!

Náš Pán, On je králů Král (Sešli jsme se dnes)

1

1. Sešli jsme se dnes na tomto místě,
my, kteří věříme v něj.
Ve jménu trojjediného Boha
milost a pokoj si přej.

Tak pozvedni teď k nebi svoje dlaně
a děkuj za vše, co On ti dal,
vždyť na světě nikoho jiného není,
jen On tě má nadevše rád.

R: Náš Pán, on je králů Král, jeho trůn bude navěky stát.
On má všechnu vládu a moc, náš Pán, on je králů Král. (2x)

2. Ten, který byl a Ten, který bude,
Ten, který navěky je.
Vládne nám, On je přítomný všude
byl a je přítomný zde.

Tak pozvedni teď k nebi svoje dlaně
a děkuj za vše, co On ti dal,
vždyť na světě nikoho jiného není,
jen On tě má nadevše rád.

R: Náš Pán, on je králů Král... (2x)

3. On rukou svou všechny nás chrání,
Duchem nás naplňuje.
Hřích, který naše životy ničí
na kříži vykupuje.

Tak pozvedni teď k nebi svoje dlaně
a děkuj za vše, co On ti dal,
vždyť na světě nikoho jiného není,
jen On tě má nadevše rád.

R: Náš Pán, on je králů Král... (2x)

Otče náš nebeský

Em C D Em
 R: Otče náš nebeský, posvět' se jméno tvé,
 Em C D Em
 přijď tvoje království, buď vůle tvá.

D Em
 1. Tam, kde tvůj lid se probouzí,
 D Em
 tam, kde roste tvůj chrám,
 C D
 v srdcích všech dětí tvých
 C D Em D
 ať vítězí vůle tvá,
 C D Em
 ať vítězí vůle tvá!

R:

2. Tam, kde Duch Svatý přichází,
 dary své rozdává,
 jaká je teď vůle tvá?
 Co dal jsem ti, předávej dál,
 co dal jsem ti, předávej dál.

R:

3. Někdy mne zkoušky tak svírají,
 padám a prohrávám,
 řekni, jak vůle tvá zní?
 Bojuj až do vítězství,
 bojuj až do vítězství!

R:

4. Pane, můj bratr mne nemá rád,
 za zády mne pomlouvá,
 toužím teď vůli tvou znát.
 Odpusť mu tak jako já,
 odpusť mu tak jako já!

Ty jsi přišel ke mně

E D Cism A
 Ty jsi přišel ke mně, rozlomil chléb žářem lásky pečený,

sám mi podal víno, rudé jak krev, slzou z nebe kalich

smáčený.

E D Cism A
 Ó ó ... nikdy nebudu sám, jsme v Tobě ukrytý.

Ó ó ... pevnou důvěru mám, jsem v Tobě ukrytý.

H D E
 Ukrytý, ukrytý ... v Tobě ukrytý.

Adonai

5

1. Ty jsi Král králů, Ty jsi Vítěz vítězů,
Tebe chvá lím, Tebe ctím.
Ty jsi pán pánů, Ty máš nejvyšší trůn
Tebe vzý vám, velebím.

Nebe chválu vzdá vá, andělé jása jí,
Vylej požeh nání, voláme jméno Je žíš!

R: Im manu el, Halelu ja,
A do nai, Bůh buď osla ven!

2. Ty jsi déšť lásky, prosím, vylej milost svou,
Ať padne na nás s mocí Tvou!
Navštiv nás, králi, Duchu svatý naplň nás,
mocí svou bezbřehou.

Nebe chválu vzdá vá, andělé jása jí,
Vylej požeh nání, voláme jméno Je žíš!

R: Im manu el, Halelu ja, A do nai, Bůh buď osla ven!

DOMOV**D**

Když dochází mi síla a strach v mém srdci místo má,
 Tvá dlaň mě podepírá, věrnost jistotu mi dá.
 Víím, nikdy mě nepustíš, když utíkám dál a dál

G

pryč od věčné lásky, do Tvé náruče dobíhám.

Hm**A****D****G**

Stojíš tam přede mnou, očekáváš návrat můj,

Hm**A**

Světlem jsi co svítí tmou...

D

Jsi Domov můj, moje spása,

Hm**G**

bezpečné místo, kde už nikdy nejsem sám,

D**A**

Jsi věrný Bůh a Tvoje láska

Hm

dává mi poznat to, co světu chybí,

G**D**

nikde nenajdu co Ty mi dáváš.

7

Náš Bůh a Pán je z Judy Lev

D Emi Fismi G D G A

Náš Bůh a Pán je z Judy Lev, Trojice spjatá v jednotu,

D Emi Fismi G D G A

Jeho smrt, spravedlnost a krev, jsou základ víry k životu.

/: Haleluja, ó haleluja, haleluja, chvalme jej. :/

Náš Bůh a Pán je z Judy Lev, Jeho oběť je z lásky skvost,
pro každého pozvánka na slavnost a naše zvěst až
na věčnost.

Haleluja...

Náš Bůh a Pán je z Judy Lev, Trojice spjatá v jednotu,

Jeho smrt, spravedlnost a krev, jsou základ víry k životu.

Haleluja... (2x)

8

IDE JEŽÍŠ, IDE / CHCI OSLAVOVAT

a d E a

/:Ide Ježíš, ide, dobrou správu nesie:/

A d G

Že On ma vykúpil, vykúpil,

C F

za moj hriech zaplatil, zaplatil,

d E

za moj hriech zaplatil, zaplatil

a A7

svojou krvou.

a d E a E

/:Chci oslavovat svého Pána, chci Mu zpívat novou píseň :/.

C d G E a E

/:Chci Ho chválit, chci Mu zpívat novou píseň:./

a d E a E

/:Haleluja, haleluja, haleluja, haleluja, haleluja, haleluja:.

Kadoš - Hospodin, Pán a Bůh všemohoucí**Ami Dmi Ami**

1. Svatý, svatý, svatý,

G Emi F Ami

Hospodin Pán a Bůh všemohoucí

A G

Ref: On je ten, který je

D A (Ami)

On je ten, který přijde.

Ami Dmi Ami

2. Kadoš, Kadoš, Kadoš

G Emi F Ami

Adonai elohim cvaot.

A G D A

Ref 2: Ašer-haya vehove veyavo.

Hevenu shalom**Ami**

Hevenu shalom Aleichem,

Dmi

Hevenu shalom Aleichem,

E Ami

Hevenu shalom Aleichem,

E**Ami**

Hevenu shalom, shalom, shalom, shalom Aleichem.

2) Neseme pokoj Boží k vám...

3) A pokoj zůstávej s námi...

1. K nám když jsi vstou - pil, Tvá
 zář ve tmě vzplála, Tvůj čin mi dal zabléd-
 nout. Krásu, co dává mi touhu Tě chválit,
 v blíz - ko - sti Tvé navždy žít.

R: Zde jsem, chci Tě chválit, před Tebou se
 sklánět, zde jsem a chci říct, že jsi můj Pán.

Jsi nade všechno krásný, hoden chvala
 úcty, nade všechno nádherný Ty sám.

2. Krá - li všech dnů který vládneš ve slá - vě,

byls v nebesích uctí - ván.

Zem, dí - lo Tvé, by - la místem Tvé bí - dý,
 z lás - ky když sní - žil ses k nám.

R: Zde jsem, chci Tě chválit, před Tebou se
 sklánět, zde jsem a chci říct, že jsi můj Pán.

Jsi nade všechno krásný, hoden chvala
 úc - ty, nade všechno nádherný Ty sám.

B: A z lásky k nám jsi sná - šel kříž,
 co stál můj hřích, Ty sám jen víš.

- 1 KLADENSKÁ SYNAGOGA
(plk. Stříbrného 686)
- 2 ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARA
(Náměstí Starosty Pavla 2)
- 3 KLUBOVNA KULATÁ BÁBA
(Kolmistrova 976)
- 4 BISTRO NAPROTI
(Váňova 3355)

